
※　愛南町学校統廃合検討委員会から保護者の意向を把握したいとの

　要望があり、令和３年２月に学校再編の枠組み等未定で実施。

１．【全小学校】　アンケートの対象数（世帯）と回答数

対象世帯数 531 回答数 471 回答率（％） 88.7

２．【全中学校】　アンケートの対象数（世帯）と回答数

対象世帯数 374 回答数 310 回答率（％） 82.9

　　　　　　　学校の統合　保護者アンケートの結果

賛成
112人,21%

やむを得ない
283人,53%

反対
76人,15%

無回答
60人,11%

回答別割合 ｎ＝531

賛成 やむを得ない 反対 無回答

賛成
66人,18%

やむを得ない
193人,51%

反対
51人,14%

無回答
64人,17%

回答別割合 ｎ＝374

賛成 やむを得ない 反対 無回答
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３．【全小中学校】　アンケートの対象数（世帯）と回答数

対象世帯数 905 回答数 781 回答率（％） 86.3

４．【就学前】　アンケートの対象数（世帯）と回答数

対象世帯数 355 回答数 291 回答率（％） 82.0

賛成
178人,20%

やむを得ない
476人,52%

反対
127人,14%

無回答
124人,14%

回答別割合 ｎ＝905

賛成 やむを得ない 反対 無回答

賛成
76人,21%

やむを得ない
170人,48%

反対
46人,13%

無回答
63人,18%

回答別割合 ｎ＝355

賛成 やむを得ない 反対 無回答


